
Karabağlar’daki
yangın korkuttu
KArABAĞLAr'ıN Üçkuyular
Mahallesi'nde 7 katlı bir
apartmanda çıkan yangında
tahliye edilen 4 kişiye olay yerinde
müdahale edilirken, 2 kişi
hastaneye sevk edildi. n 3’te

Evleneceklere
Efeler’den müjde
EfELEr Belediyesi tarafından
hizmete açılan Kent Zarafet
Merkezi, evlilik hazırlığı yapan
çiftlerin yüzünü güldürmeye
devam ederken, proje
vatandaşlardan tam not aldı. n 3’te

KONAK Belediyesi’nin
dayanışma kültürünün en
güçlü halkalarından birini
oluşturacak Beştepeler Taziye
Evi’nin temeli, düzenlenen
törenle atıldı.n 3’te

Konak’a yeni
taziye evi geliyor

ASGARİ ÜCRETLİLER VE EMEKLİLER MAAŞLARINA ARTIŞ BEKLERKEN 

ABD’de Türk mutfağı
yoğun ilgi gördü n 8’de

‘Yanlışın önünde eğilmeyeceğiz’

YÜZdE 246’YA KAdAr ArTTı
SOSYAL Güvenlik Kurumu (SGK)
tarafından Resmi Gazete’de yayımlanan
Sağlık Uygulama Tebliği değişikliğiyle
muayene ücretleri artırıldı. Tüm Eczacı
İşverenler Sendikası (TEİS), yeni
düzenleme kapsamında muayene ücretinin
devlet hastanelerinde yüzde 93 artarak
26 TL’den 50 TL’ye, eğitim ve araştırma
hastanelerinde yüzde 246 artarak 26 TL’den
90 TL’ye, özel hastanelerde ise yüzde 67
artarak 60 TL’den 100 TL’ye yükseldiğini
açıkladı.

‘ECZACı İÇİN ANgArYAdır’
TEİS Genel Başkanı Nurten Saydan,
uygulamaya ilişkin yaptığı açıklamada,
“Hastalarımızın reçetelerinde muayene
ücretleri yıllardır eczanelerimizde tahsil
ettiriliyor. SGK'li vatandaşların muayene
ücretlerini tahsil etmek asla bizim
görevimiz olamaz. Bu angaryadır.
Vatandaşımız muayene katılım payını SGK
istediği için eczanelere ödüyor. Bizler
muayene ücreti tahsil etmek istemiyoruz.
Eczacıyı ve hastayı karşı karşıya getiren bu
uygulamadan vazgeçilmeli” dedi.

SGK tarafından Resmi Gazete’de yayımlanan ‘Sağlık Uygulama Tebliği’ değişikliğiyle
muayene ücretleri devlet hastanelerinde yüzde 93 artırılarak 26 TL’den 50 TL’ye çıkarıldı 

Aile hekimliği
‘en az 10 
dakika’ diyor

AİLE Hekimleri Dernekleri
Federasyonu (AHEF)
Genel Başkanı Taner
Balbay, aile
hekimlerinin 1 Temmuz
2026’dan itibaren 
yeni çalışma 
modeline geçtiğini
açıkladı. n 6’da

Muğla
Avrupa
sahnesinde

MuĞLA Büyükşehir
Belediyesi’nin Döngüsel
İnşaat ve Yıkıntı Atıkları
Yönetimi ve Geri
Kazanım Modeli projesi,
2026 Local
Sustainability Award
kapsamında Avrupa'da
finale kaldı. n 7’de

Bornova Cemevi Aşure Günü etkinliğinde konuşan Başkan
Tugay, “Ölümse ölüm de bizim, cansa can da bizim” dedi

CHP Genel Merkezi’nin İl Başkanı Ali Osman
Horzum’u görevden alıp ihraç istemiyle disipline
sevk etmesi, Denizli’de siyasi infiale yol açtı. Parti
binası önünde toplanan yüzlerce partiliye hitap
eden Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, CHP MYK yönetimini “haddini
bilmemekle” ve “koltuk işgal etmekle” suçladı.
Çavuşoğlu, “O karara imza atanların tamamını
toplasanız bir çeyrek adam etmez. Ankara’dan
buraya kim gelecekse açıkça söylüyorum; bu
şehirde nefes alacağını sanıyorsa yanılıyor, bu
örgüt ona nefes aldırmaz!” dedi.

‘Bu örgüt ona nefes aldırmaz’

CEMEVİ ETKİNLİĞİ
İZMİr Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, Bornova Pir
Sultan Abdal Kültür Derneği
Bornova Cemevi’nin muharrem
ayı kapsamında düzenlediği Aşure
Günü etkinliğinde yurttaşlarla
biraraya geldi. Bu tür buluşmaların
toplumsal sorumlulukları yeniden
hatırlamak için de önemli
olduğunu vurgulayan Tugay,
“Yanlışın önünde eğilmeyeceğiz”
dedi. n 5’te

Altınordu FK
ligden çekildi
ALTıNOrdu FK, uygun bir yatırımcı
bulamadığı için 2026-2027 sezonunda TFF
2. Lig'e katılmama kararı aldığını açıkladı.

Kültür, sanat
ve spor birarada
TurguTLu Belediyesi'nin “Yaz
Spor ve Kültür Sanat Kursları”
kapsamında açılacak halk oyunları ve
cimnastik kursları çocukların ve
gençlerin yaz tatilini verimli bir şekilde
geçirmelerini sağlayacak. n 2’de

LÖSEV’den
‘yaza merhaba’
LöSEMİLİ çocuklar, yetişkin
onkoloji hastaları ve hastalığı atlatan
kişileri ücretsiz tatil imkânıyla
buluşturan LÖSEV Bodrum Tatil
Köyü, 2026 sezonunu "Yaza
Merhaba" davetiyle açtı. n 6’da
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İsmet Orhan

İnsan insanın
yabancısıdır!?…

n Sayfa 4’te

Meriç Köyatası

Denizciliğe
bürokrasi zinciri!

n Sayfa 5’te

Fiyatı: 7 TL 2 Temmuz 2026 Perşembe
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'Türkiye'ninPentagonu' olacak olan ve
Ankara'da inşa edilen Türk Silahlı Kuvvetleri'nin

yeni yerleşkesi Ay Yıldız Müşterek Karargâhı,
NATO Zirvesi öncesinde kapılarını açıyor.

Ankara Etimesgut'ta inşası devam eden Türk
Silahlı Kuvvetleri'nin yeni yerleşkesi Ay Yıldız
Müşterek Karargâhı, NATO Zirvesi öncesinde

düzenlenecek uluslararası bir resepsiyonla
sembolik olarak kapılarını açacak.

Muayene ücretleri 
yüzde 93 zamlandı



Turgutlu Belediyesi Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Müdürlüğü tarafından
düzenlenen Yaz Spor ve Kültür Sanat
Kursları, çocukları ve gençleri spor,
kültür ve sanatla buluşturmaya devam
ediyor. Bu çerçevede açılacak halk
oyunları kursunda kültürel değerlerin
yaşatılması hedeflenirken, cimnastik
eğitimleriyle de çocukların fiziksel
gelişimlerinin, koordinasyon
becerilerinin ve hareket
kabiliyetlerinin desteklenmesi
amaçlanıyor. Kursiyerler, alanında
uzman eğitmenler eşliğinde eğitim
alma imkanı bulacak. Halk oyunları
kursunda 8-18 yaş arası çocuk ve
gençlere perşembe ve cuma günleri
13.00-15.00 saatleri arasında eğitim
verilecek. Çocuk cimnastik kursunda

ise 4-5 yaş grubu salı ve perşembe
günleri 13.00-14.00 ile 14.00-15.00
saatleri arasında, 6-7 yaş grubu ise
çarşamba ve cuma günleri yine 13.00-
14.00 ile 14.00-15.00 saatleri arasında
eğitim alacak. Ekrem Gürel Kültür
Merkezinde gerçekleştirilecek halk
oyunları ve çocuk cimnastik
kurslarına kayıtlar sürüyor. Kurslarla
ilgili detaylı bilgi almak isteyen
vatandaşlar, 0236 313 46 93 numaralı
telefondan bilgi alabiliyor. 

Kurslara davet
Belediye Başkan Yardımcısı

Hüseyin Maliz, kursların çocukların
gelişimi açısından önemli bir fırsat
sunduğunu belirterek,
"Çocuklarımızın yaz tatilini hem

eğlenerek hem de kendilerini
geliştirerek geçirmelerini
önemsiyoruz. Yaz Spor ve Kültür
Sanat Kurslarımızla onların sosyal,
kültürel ve fiziksel gelişimlerine katkı

sağlamayı amaçlıyoruz. Tüm
çocuklarımızı ve gençlerimizi 6
Temmuz Pazartesi günü başlayacak
kurslarımıza bekliyoruz" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

İzmir Ekonomi Üniversitesi Öğretim
Görevlisi Alper Gedik, Pier Paolo
Pasolini için 55 yıl önce hazırlanan
belgesel filmi San Francisco'da restore
ederek uluslararası sanat dünyasına
yeniden kazandırdı.

İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ)
Yeni Medya ve İletişim Bölümü Öğretim
Görevlisi Dr. Alper Gedik, ünlü İtalyan
yönetmen Pier Paolo Pasolini için 55 yıl
önce hazırlanan belgesel filmi restore
ederek sanat dünyasına kazandırdı. Özel
davetli olarak gittiği ABD’nin San
Francisco şehrinde bir ay süren yoğun
çalışmayla filmin görüntü restorasyonunu
tamamlayan Dr. Gedik, bu başarısıyla
uluslararası alana açıldı.

‘Pasolini: A Filmmaker’s Journey’
adlı film, İtalya’nın Bologna kentinde
gerçekleşen ‘Cinema Ritrovato’
festivalinde gösterime girdi. Çekimleri
1971’de tamamlanmasına rağmen
görüntülerin kaybolması nedeniyle filmin

gösterime giremediğini, aradan geçen 50
yıldan sonra ise görüntülerin ABD’de
özel bir film arşivinde bulunduğunu
belirten Dr. Gedik, hikayesiyle dikkat
çeken filmi restore etme fırsatı bulduğu
için kendisini şanslı ve özel hissettiğini
ifade etti. Dr. Gedik, "Sinema mirasına
katkı sunduğum, sanatın evrensel diliyle
geçmişten geleceğe uzanan bir bağın
parçası olduğum için çok mutluyum" diye
konuştu. İtalyan yönetmen Pier Paolo
Pasolini’nin filmi, 1975’teki vefatından
dört yıl önce tamamlandı. Pasolini’yi
anlatan çeşitli röportajlar ve görüntülerin
de yer aldığı film, daha sonrasında ise
kayboldu. Pasolini hayattayken
hazırlanan film, bu nedenle çok emek
verilmesine rağmen gösterime giremedi.

Pasolini’nin filmine ilişkin görüntüler
ise yaklaşık yarım asır sonra özel bir film
arşivinde bulundu. ABD’deki bir vakıf,
bu filmin haklarını alarak yeniden restore
edilmesi için bir fon ayırdı. İHA

Turgutlu Belediyesi'nin “Yaz Spor ve Kültür Sanat Kursları” kapsamında açılacak halk oyunları ve çocuk
cimnastik kurslarına kayıtlar sürüyor.  Çocukların ve gençlerin yaz tatilini aktif geçirmelerini sağlıyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından
düzenlenen 12. Niobe Edebiyat/Sanat
Söyleşileri kapsamında şair ve yazar
Nihat Behram, Manisalı
edebiyatseverlerle bir araya geldi. Manisa
Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu
Uğur Mumcu Sahnesi'nde, şair ve yazar
Tuğrul Keskin'in moderatörlüğünde
gerçekleştirilen söyleşiye, Manisa
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanı Ural Sevener,
Kültür ve Sanat Şube Müdürü Okan
Gündüz ile çok sayıda sanatsever katıldı.
Söyleşide yaşam öyküsünü ve edebiyat
serüvenini paylaşan Behram, 1968
kuşağından bugüne uzanan tanıklıklarını
anlattı. Değerlendirmelerde bulunan
Behram, eserlerinin ortaya çıkış sürecini
ve yazma motivasyonunu katılımcılarla
paylaştı. İHA

Manisa’da edebiyat ve 
yapay zeka konuşuldu

Denizli Büyükşehir Belediyesi, istihdama
ve mesleki eğitime katkı sağlama
projelerine bir yenisini daha ekliyor.
Pamukkale Halk Eğitim Merkezi ile
ortaklaşa hayata geçirilen proje
kapsamında, Fatih Sosyal Etkinlik
Merkezi bünyesinde "Aşçı Çıraklığı
Kursu" açılıyor. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanlığı tarafından 
yürütülen eğitim programı, hem 
kadın hem de erkek katılımcıların
başvurusuna açık olacak. Kursun 
temel amacı; mutfak sektöründe 
kariyer hedefleyen, yeni bir meslek
edinmek isteyen ya da profesyonel
mutfak becerilerini bir üst seviyeye
taşımayı amaçlayan vatandaşlara 
destek sağlamak olarak açıklandı.
MÜRVET KUBAY

Denizli geleceğin 
şeflerini yetiştirecek

Karşıyaka Belediyesi ve Sancar Maruflu
Sivil Toplum Yerleşkesi’nde faaliyet
gösteren sivil toplum kuruluşları, Ahmet
Piriştina Rekreasyon Alanı’nda ‘Aşure
Günü’ buluşması düzenledi. Birlik ve
beraberlik dilekleriyle karılan aşurenin
bereketi, üç binden fazla vatandaşla
paylaşıldı. Karşıyaka Belediye Başkanı
Yıldız Ünsal, “Aşure, Türk toplumu ve
Anadolu için önemli bir kültürdür.
Birbirinden farklı tatlar, farklı renkler ve
farklı dokular tek başlarına değil; bir
araya geldiklerinde gerçek değerlerini
ortaya koyarlar. Güzel ülkemiz de böyle
aslında. Bizi güçlü yapan, farklılıklarımızı
ayrılık sebebi olarak görmek değil; onları
ortak geleceğimizin en değerli parçası
olarak kabul edebilmektir. Karşıyaka da
bu anlayışın en güzel örneklerinden biri”
dedi. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da aşurenin 
bereketi paylaşıldı

ABD’nin en büyük gıda
fuarlarından Summer Fancy Food
Show’da Türkiye bu yıl 63
firmayla güçlü bir çıkış yaptı. New
York’taki Javits Center’da
kurulan Türk Pavilyonu yoğun ilgi
görürken, Türk mutfağı ve gıda
ürünleri binlerce sektör
temsilcisinin beğenisine sunuldu.

ABD’nin New York kentinde
düzenlenen ve Kuzey Amerika’nın
en önemli gıda fuarları arasında

gösterilen Summer Fancy Food
Show’da Türkiye, geniş katılımı
ve ürün çeşitliliğiyle dikkat çekti.
Dünyanın dört bir yanından
binlerce sektör profesyonelini
buluşturan fuarda 63 Türk firması
yer alırken, Türk Pavilyonu
ziyaretçilerin en yoğun ilgi
gösterdiği alanlardan biri oldu.
Zeytinyağından kuru meyveye,
peynirlerden soslara, bakliyattan
atıştırmalıklara kadar yüzlerce

Türk ürünü Amerikalı alıcılarla
buluşurken, fuar kapsamında
gerçekleştirilen canlı yemek
şovları ve tadım etkinlikleri de
büyük ilgi gördü. 50’den fazla
ülkeden katılımcının ve 2 binden
fazla firmanın yer aldığı
organizasyonda Türk firmaları
hem yeni iş bağlantıları kurdu
hem de ürünlerini uluslararası
pazara tanıtma fırsatı yakaladı.
İHA

ABD’de Türk mutfağı yoğun ilgi gördü

Ayvalık Açık Hava Film Geceleri, bu
yıl beşinci kez sinemaseverlerle
buluşuyor. Seyir Derneği tarafından
Ayvalık Belediyesi ev sahipliğinde
düzenlenen etkinlik, 11-19 Temmuz 2026
tarihleri arasında dokuz gece boyunca
deniz kıyısında açık hava sineması keyfi
yaşatacak. Beşinci yılını kutlayan
Ayvalık Açık Hava Film Geceleri, dünya
sinemasının öne çıkan yapımlarını
Ayvalık'ın özel atmosferiyle buluşturarak
yaz akşamlarında vatandaşlara bir kez
daha sinema şöleni yaşatacak.

Ayvalık Belediye Binası'nın denize
nazır bahçesinde kurulacak açık hava
sinemasında gösterimler, her akşam saat
21.30'da başlayacak. İzleyicilere
geleneksel kahve ikramı da yapılacak.
Programda, Cannes, Berlin, Venedik ve
Toronto gibi dünyanın önde gelen film
festivallerinde gösterilen, Oscar ve Altın
Küre ödüllü ya da aday gösterilen yılın
dikkati çeken yapımları yer alıyor. Film

geceleri, 11 Temmuz'da Oscar ödüllü
yönetmen Chloé Zhao'nun yönettiği
“Hamnet” ile başlayacak. Maggie
O'Farrell'ın çok satan romanından
uyarlanan film, Shakespeare'in "Hamlet"
eserine ilham verdiği düşünülen
dokunaklı bir hikayeyi beyazperdeye
taşıyor.

Festivalin dikkati çeken yapımları
arasında Ryan Gosling'in başrolünde yer
aldığı bilim kurgu filmi “Kurtuluş
Projesi” (The Project Hail Mary),
François Ozon'un Albert Camus'nün
ölümsüz romanından uyarladığı
“Yabancı” (The Stranger), Zendaya ile
Robert Pattinson'ı buluşturan “Drama”,
Fatih Akın'ın Cannes'da prömiyer yapan
yeni filmi “Amrum” ve Berlin Film
Festivali'nde gösterilen “Gece Vardiyası”
(Late Shift) bulunuyor. Ayvalık Belediye
Başkanı Mesut Ergin, Açık Hava Film
Geceleri’nin,  sanat yaşamına değer
kattığını  belirtti. HABER MERKEZİ

Açık hava sineması 
keyfi yaşanacak

Yarım asırlık film 
yeniden hayat buldu
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Türk denizciliğinin bağımsızlık ve
egemenlik simgesi olan 1 Temmuz
Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nın 100.
yılı, Aliağa'da düzenlenen resmî törenle
kutlanmaya başlandı.

Tören, Aliağa Bölge Liman Başkanı
Günhur Şanlı ile İMEAK DTO Aliağa
Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Adem
Şimşek'in Atatürk Anıtı'na çelenk
sunmasıyla başladı. Saygı duruşu ve
İstiklal Marşı'nın okunmasının ardından
Günhur Şanlı, günün anlam ve önemini
belirten bir konuşma yaptı. Şanlı
konuşmasında, 1 Temmuz 1926'da
yürürlüğe giren Kabotaj Kanunu'nun Türk
denizciliği açısından bağımsızlık,
egemenlik ve ekonomik özgürlük
bakımından önemli bir dönüm noktası

olduğunu vurguladı. Kabotaj hakkının
kazanılmasıyla Türkiye limanları ve
sahilleri arasındaki yük ve yolcu
taşımacılığının Türk vatandaşları ve Türk
bayraklı gemiler tarafından yapılmasının
güvence altına alındığını ifade eden Şanlı,
denizcilik sektörünün geçen 100 yılda
önemli bir gelişim gösterdiğini belirtti.

Konuşmanın ardından protokol üyeleri
denize açıldı. Aliağa Kaymakamı Zekeriya
Güney, Aliağa Belediye Başkanı Serkan
Acar, Aliağa Cumhuriyet Başsavcı Vekili
Görkem Hergül, İMEAK DTO Aliağa
Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Adem
Şimşek ve Aliağa Bölge Liman Başkanı
Günhur Şanlı, beraberindeki heyetle
birlikte deniz şehitleri anısına denize
çelenk bıraktı.

Resmî törenin ardından protokol
üyeleri ve davetliler, Aliağa Amatör
Balıkçılık ve Spor Derneği (ALDER) ev
sahipliğinde düzenlenen kahvaltı
programında bir araya geldi.

Kabotaj Kanunu'nun yürürlüğe
girişinin 100. yıl dönümü kapsamında
kutlamalar, saat 17.30'da Aliağa Su
Ürünleri Kooperatifi yanında bulunan
Aliağa Eski Çekek Yeri'nde devam edecek.
Aliağa Kaymakamlığı koordinesinde;
Aliağa Belediyesi, Aliağa Bölge Liman
Başkanlığı, İMEAK DTO Aliağa Şubesi,
Aliağa Su Ürünleri Kooperatifi, Aliağa
Amatör Balıkçılık ve Spor Derneği ile
Aliağa Sualtı Sporları Spor Kulübü iş
birliğinde gerçekleştirilecek programda
yüzme, halat çekme, 9.9 motor ve el incesi

atma yarışlarının yanı sıra çeşitli denizcilik
gösterileri düzenlenecek.

Öte yandan Cumhuriyet Meydanı'nda
gerçekleştirilen törene; Aliağa Kaymakamı
Zekeriya Güney, Aliağa Belediye Başkanı
Serkan Acar, Aliağa Cumhuriyet Başsavcı
Vekili Görkem Hergül, Aliağa İlçe
Jandarma Komutanı Binbaşı Yusuf Can
Gökgöz, Aliağa İlçe Emniyet Müdürü
Ahmet Can, Sahil Güvenlik TCSG-61 Bot
Komutanı Üsteğmen Tugay Peker, Aliağa
Bölge Liman Başkanı Günhur Şanlı,
İMEAK DTO Aliağa Şubesi Yönetim
Kurulu Başkanı Adem Şimşek, kurum
temsilcileri, oda başkanları, siyasi parti
temsilcileri, sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri, liman temsilcileri ve
vatandaşlar katıldı. İHA

Temmuz Denizcilik ve Kabotaj Bayramı'nın 100. yıl dönümü, düzenlenen resmî törenle kutlanmaya başladı.
Törende Kabotaj Kanunu'nun Türk denizciliği açısından taşıdığı bağımsızlık ve egemenlik vurgulandı

Efeler Belediyesi tarafından kısa süre önce
hizmete açılan Kent Zarafet Merkezi, evlilik
hazırlığı yapan çiftlerin yüzünü güldürmeye
devam ederken, proje vatandaşlardan tam not aldı.

Cumhuriyet Mahallesi 1963. Sokak'ta, Efeler
Belediyesi Katlı Otoparkı'nın altında hizmet veren
Kent Zarafet Merkezi'nde gelinlik, damatlık ve
abiyeler hiçbir ön başvuru şartı aranmaksızın
vatandaşların kullanımına sunuluyor. Evlilik
hazırlığı yapan çiftler merkeze gelerek
beğendikleri kıyafetleri ücretsiz şekilde
ayırtabiliyor ve en mutlu günlerinde hiçbir ücret
ödemeden kullanabiliyor. Yüz binlerce lirayı bulan
düğün masrafları nedeniyle zorlanan çiftlere
önemli bir destek sağlayan Kent Zarafet Merkezi,
evlilik yolundaki çiftlerin bütçesine katkı

sunarken, mutluluklarına da ortak oluyor. Her
kesimin rahatlıkla faydalanabildiği merkez, sosyal
belediyecilik anlayışının örnek projelerinden biri
olarak öne çıkıyor. Kısa sürede yoğun ilgi gören
Kent Zarafet Merkezi, Efeler Belediyesi'nin
vatandaş odaklı hizmet anlayışının önemli
örneklerinden biri olurken, evlilik hazırlığı yapan
çok sayıda çift de bu anlamlı hizmetten duydukları
memnuniyeti dile getirdi. Merkezden yararlanan
vatandaşlar, gelinlik, damatlık ve abiye kiralama
ücretlerinin oldukça yüksek olduğu günümüzde
böylesine anlamlı bir hizmetin büyük bir ihtiyaç
olduğunu belirterek, kendilerine ücretsiz destek
sunan Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin'e ve
emeği geçen belediye çalışanlarına teşekkür etti.
HABER MERKEZİ 

Karabağlar'ın Üçkuyular
Mahallesi'nde 7 katlı bir apartmanın
6. katında çıkan yangın, İzmir
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı ekiplerinin müdahalesiyle
kısa sürede kontrol altına alındı.
Güvenli şekilde tahliye edilen 6
kişiden 4'üne sağlık ekiplerince olay
yerinde müdahale edilirken, 2 kişi
hastaneye sevk edildi. Karabağlar
ilçesi Üçkuyular Mahallesi Gürsel
Aksel Bulvarı'nda bulunan 7 katlı bir

apartmanın 6. katındaki dairede
henüz belirlenemeyen nedenle yangın
çıktı. Yoğun duman kısa sürede
bitişikteki daireye de yayıldı.

Alınan ihbar üzerine İzmir
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı ekipleri, 22 metrelik
merdivenli araç, 42 metrelik iki
merdivenli araç, 15 ton kapasiteli su
tankeri, 4 arazöz, 1 AKS ambulansı ve
30 personelle kısa sürede olay yerine
ulaştı. İtfaiye ekiplerinin hızlı ve

koordineli müdahalesiyle yangın
kontrol altına alınırken, alevlerin diğer
dairelere ve çevredeki yapılara
sıçraması önlendi. Yangın sırasında
dairede bulunan 3 kişi ile apartmanda
dumandan etkilenen 3 kişi ekipler
tarafından güvenli şekilde tahliye
edildi. Ekipler tarafından tahliye edilen
6 kişiden 4'üne sağlık ekiplerince olay
yerinde ilk müdahale yapıldı.
Dumandan etkilenen 2 kişi ise tedbir
amacıyla hastaneye sevk edildi. İHA 

KABOTAJ BAYRAMI ÇEŞİTLİ ETKİNLİKLERLE KUTLANDI

Türk denizciliğinin 
100 yıllık gururu 

Efeler’de evleneceklere müjde
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Temmuz ayı yüksek 
sıcaklıklarla başladı
Avrupa’nın etkilendiği yüksek sıcaklıklar,
Türkiye’de de etkisini gösteriyor. Meteoroloji,
temmuz ayının ilk gününde hava
sıcaklıklarının mevsim normallerinin
üzerinde olduğunu açıkladı.  Meteoroloji
Genel Müdürlüğü’nün (MGM) son
değerlendirmelerine göre, Türkiye genelinde
yaz sıcaklıkları etkisini artırarak sürdürüyor.
Hava sıcaklıklarının mevsim normallerinin
üzerinde seyretmesi beklenirken, bunaltıcı
sıcaklar özellikle günün öğle saatlerinde
etkisini daha da hissettirecek. ANKA’nın
haberine göre; MGM, Çanakkale çevreleri,
Balıkesir’in batı ve güney ilçeleri ile İzmir ve
Manisa’nın  bazı  kesimlerinde  sağanak yağış
olacağını kaydetti. HABER MERKEZİ

Manisa’nın su
sorunu çözülüyor
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kırsal
kalkınmayı desteklemek ve üreticilerin
ihtiyaçlarına çözüm üretmek amacıyla kent
genelindeki yatırımlarını sürdürüyor. Kırsal
Hizmetler Dairesi Başkanlığı tarafından
yürütülen proje kapsamında Çavullar
Mahallesi’nde inşa edilen gölet,
tamamlandığında bölgedeki üreticilere
önemli katkılar sağlayacak. Gölet, tarımsal
sulama amacıyla kullanılmasının yanı sıra
hayvanların su ihtiyacını karşılayacak ve olası
orman yangınlarında su temin noktası olarak
hizmet verecek. Projenin en dikkat çekici
yönlerinden biri yalnızca yağmur suyu hasadı
yöntemiyle dolacak ve  su kaynakları verimli
kullanılacak. MÜRVET KUBAY

Karabağlar’da çıkan yangında 6 kişi tahliye edildiKarabağlar’da çıkan yangında 6 kişi tahliye edildiKarabağlar’da çıkan yangında 6 kişi tahliye edildiKarabağlar’da çıkan yangında 6 kişi tahliye edildiKarabağlar’da çıkan yangında 6 kişi tahliye edildiKarabağlar’da çıkan yangında 6 kişi tahliye edildi
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Konak’a yeni
dayanışma noktası 

Konak Belediyesi’nin
dayanışma kültürünün en güçlü
halkalarından birini oluşturacak
Beştepeler Taziye Evi’nin temeli,
düzenlenen törenle atıldı.
Temel atma törenine
Konak Belediye
Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu,
Konak
Belediyesi
Meclis Üyeleri,
CHP Konak İlçe
Yöneticileri, muhtarlar
ve bölge sakinleri katıldı. 1.
Kadriye Mahallesi’nde yer alan
Beştepeler Sosyal Tesisleri’nin
yanındaki arazide inşa edilecek
Taziye Evi’nin, bölge halkı başta
olmak üzere Konaklıların

dayanışma duygusunu
güçlendireceğini, zor günlerin
omuz omuza atlatıldığı bir
buluşma noktası oluşturacağını

ifade eden Başkan Mutlu,
bölgenin çok önemli bir

ihtiyacının yerine
getirildiğini belirtti.
Başkan Mutlu,
törende yaptığı
konuşmada,

“Bugün bizim için
önemli bir temel

atmadayız. Bölgenin
çok önemli bir ihtiyacına

yanıt verecek bir yapı yapıyoruz.
Bir Taziye Evi bu bölge için çok
istenen, mutlaka yapılması
gereken bir yapıydı” dedi.
HABER MERKEZİ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
RAMAZAN AKER

Görsel Yönetmen 
KEZİBAN ÖZÇEVİK

Editör
AYŞEGÜL KOÇ KÜÇÜKERBAŞ

Muhabirler
TURGAY KILIÇ

RECEP SANKAYA



CHP Grup Başkanvekili Gökhan
Günaydın, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, şunları kaydetti:

"Daha evvelki görevden
almaların yanında, Cumhuriyet Halk
Partisi’nin il kongrelerinde seçilmiş
26 il başkanının bir kararla görevden
alınması, demokratik ilke ve
geleneklere taban tabana zıt ve kabul
edilemez bir uygulamadır. CHP
Genel Merkezi’nde başlatılan
tartışmanın il ve ilçelere yayılması,
Türkiye’nin seçimli demokrasiden
uzaklaşılarak otoriter bir rejime
tümüyle dönüşmesinden başka bir
amaca hizmet etmez. Bu bir parti içi
tartışma değildir, etkileri itibariyle de
Türkiye’nin geleceğini etkileyecek,
belirleyecek sonuçlar
doğuracağından kuşku yoktur.

Parti’nin bu tartışmalardan bir an
evvel çıkarılması gerekmektedir.
Bunun yegane yolu ise tüm temyiz
taleplerinin geri çekilmesi ve hızlı bir
kurultay sürecinin planlanmasıdır.
Bunun yapılmaması, sürekli
tartışmaların içinde kalan bir parti
görünümüyle geleceğimizin
kaybedilmesi anlamını taşıyacaktır.
Sorumluluğun yalnızca partiye değil,
ülkeye yönelik bir sorumluluk
olduğu unutulmamalıdır. Mesele
memleketse, gerisi teferruattır. Ya
bir yol bulacağız, ya bir yol
yapacağız."

Bulut’tan tepki
CHP Adana Milletvekili

Burhanettin Bulut da mutlak butlan
kararı sonrası göreve gelen CHP
Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu
yönetiminin CHP örgütlerini
görevden almasına ve yeni atanan
isimlere tepki gösterdi.

Atanan isimlerin CHP ile bağının

olmadığını savunan Bulut, sosyal
medya hesabından yaptığı
açıklamada, şunları kaydetti:

"Meşruiyetsiz butlancılar öylesine
tükenmiş durumdalar ki örgütlere
atayacak doğru dürüst tek bir isim
bile bulamıyorlar. Bu yüzden
iftiracıları, örgütte hiçbir emeği,
partiyle hiçbir bağı olmayanları, parti

kültürünü geçtik altı oku
bilmeyenleri, CHP’ye seçim
kaybettirenleri, yoldan geçeni,
örgütlerin yüzüne bile bakmayacağı
isimleri tepeden inme dayatıyorlar.

Bu atamalar yalnızca çaresizliğin
ve kifayetsizliğin değil, örgüt
iradesini gasp etme girişiminin de
açık itirafıdır. Sarayın yargı kolları

tarafından atanan butlancılar, yerel
seçimin kazanmasında büyük rol
oynayan 'seçilmiş ve başarılı'
kadroları tasfiye ederken
örgütlerimizin emeğini, mücadelesini
ve iradesini hiçe sayıyor; tabanın
sinir uçlarıyla bilinçli olarak
oynuyorlar.

Dertleri ne parti ne de seçim
kazanmak. Tek hedefleri Sarayın
beklentilerine uygun hareket edip,
payanda olarak varlıklarını
sürdürmek ve kendilerine bahşedilen
koltukları koruyabilmek.

Ama bilsinler ki CHP örgütleri,
kimsenin arka bahçesi değildir.
İradeyi gasp edenler, örgütü yok
sayanlar ve asırlık çınar CHP’yi
vesayet altına almaya çalışanlar ne
örgütlerden meşruiyet devşirebilir ne
CHP’lilerin ne de milletin
vicdanında yer bulabilir."
HABER MERKEZİ

SEÇİLMİŞ CHP YÖNETİMİNDE GÜNDEM, 26 İL BAŞKANININ GÖREVDEN ALINMASI

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, partisinin grup toplantısında
gündeme ilişkin açıklamalarda bulundu. 

Dervişoğlu, geçen hafta sonu
Tandoğan Meydanı'nda düzenledikleri
mitingde millet iradesine şahit olduklarını
belirterek, şöyle konuştu:

"Tandoğan'da hakkına, hukukuna ve
geleceğine sahip çıkan; bayrağına sahip
çıkan, vatanına, cumhuriyetine sahip
çıkan Türk milleti vardı. Edirne'den
Ardahan'a, Trabzon'dan Hatay'a, Ege'den
İç Anadolu'ya, Karadeniz'den
Güneydoğu'ya kadar her bölgeden, her
yaştan, her kesimden insanımız yollara
düştü, Tandoğan'da buluştu, tek bir
iradede birleşti. O iradenin haykırışı
şuydu: Türk milleti buradadır, ayaktadır.
Ve her şeyin farkındadır. Tandoğan bize
şunu gösterdi; Türk milletinin hafızası
silinmemiştir. Türk milletinin yüreği
soğumamıştır. Türk milletinin istiklal aşkı
tükenmemiştir. Kimse bu milletin sabrını
çaresizlik sanmasın. Kimse bu milletin
sükunetini teslimiyet sanmasın. O
meydanda yükselen ses, bir saman alevi
değil, bir çoban ateşidir. Bugün bu
kürsüden, Tandoğan'da bizimle yürüyen,
bayrağını elinden bırakmayan, umudu
büyüten, haksızlığa rıza göstermeyen her
bir vatandaşımıza en içten teşekkürlerimi
sunuyorum."

Partililere de teşekkür eden
Dervişoğlu, "İyi ki varsınız. Siz varsınız,
öyleyse bu memleketin ufku
kararmayacak. Siz varsınız, öyleyse
Türkiye teslim alınamayacak. Siz
varsınız, öyleyse Türk milleti mutlaka
kazanacak.

Bütün bu olumsuzluklar içinde bir
şey parlıyor. Ben onu Tandoğan'da
gördüm. O meydandaki yüzlerde
gördüm. Bayrağı tutan ellerde gördüm.
Gözlerindeki kararlılığı kaybetmeyen
vatandaşlarımızda gördüm. Türk milleti
pes etmemiştir. Türk milleti
dağılmamıştır. Türk milleti umudunu

kaybetmemiştir. Bu milletin iradesi varsa,
herkes iyi bilsin ki bu düzen değişir.
Tandoğan'da gördüğümüz budur.
Tandoğan'da gördüğümüz irade, sadece
bugünün itirazı değil, yarının iktidar
hazırlığıdır. Biz bu hazırlığı ciddiyetle,
programla, kadroyla ve millet sevgisiyle
sürdürüyoruz. Biz İYİ Parti olarak bunun
için buradayız. Biz, Türkiye için
buradayız. Tandoğan'da hep birlikte
yükselttiğimiz ses, bu milletin tarihinden
gelen sestir. O ses, haksızlığa itiraz
edenlerin sesidir. O ses, 'Bu vatan
sahipsiz değildir' diyenlerin sesidir. Bütün
vatan sevdalılarına sesleniyorum: Gelin,
çocuklarımızın okulunda birleşelim.
Öğretmenimizin onurunda birleşelim.
Emeklimizin sofrasında birleşelim.
Çiftçimizin tarlasında, işçimizin alın
terinde, sanatçının hayal gücünde,
gencimizin hedeflerinde birleşelim.
Adaletin terazisinde birleşelim.
Cumhuriyetin çatısı altında
birleşelim. Bizim kavgamız
adaletsizlikledir. Bizim
kavgamız yoksullukladır.
Bizim kavgamız
liyakatsizlikledir. Bizim

kavgamız kayırmacılıkladır.
Bizim kavgamız bu milleti çaresiz 
sanan anlayışladır. Hakkını ararken de
geleceğini kurarken de yalnız değilsin.
Biz milletiz. Senin için buradayız. 
Senin için çalışacağız. Sonuna kadar
senin için mücadele edeceğiz. Çünkü
gelecek korkanların değil, cesurların
olacaktır. Gelecek, susanların değil,
itiraz edenlerin olacaktır. Gelecek,
milleti yalnız bırakanların değil,
milletle yürüyenlerin olacaktır.
Gelecek bizimdir. Gelecek
İYİ’lerindir. Gelecek Türk

milletinindir."
HABER

MERKEZİ

‘Bu milletin iradesi varsa, herkes 
iyi bilsin ki bu düzen değişir’ 

‘Hızlı bir kurultay
süreci planlanmalı’

CHP Yurt Dışı Örgütlenmeden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Semra Dinçer
imzasıyla partinin Hollanda, Belçika,
İsveç, Avusturya Federasyonu,
Fransa’nın Lyon, Bordeaux ve
İngiltere’nin Manchester birliklerine yazı
gönderildi. Bu yerlerdeki birliklerin yetki
belgesinin Merkez yönetim Kurulu
(MYK) tarafından iptal edildiğini belirten
Semra Dinçer yazıda, "Partimiz Yurt Dışı
Birlikler Yönetmeliğinin 4. maddesinde
yer alan ‘Tüm çalışmaların Yurt Dışı
Örgütlenmeden Sorumlu Genel Başkan
Yardımcılığının eşgüdüm, yönlendirme
ve denetimi altında yürütülmesi’
kuralına aykırı davranılması nedeniyle;
‘Birlik Kurma Yetki Belgeleri’nin iptal
edilmesine Merkez Yönetim Kurulunun
30 Haziran 2026 tarihli toplantısında
karar verilmiştir” ifadelerini kullandı.
Dinçer, yetki belgesi iptal edilen
birliklerin, Avrupa Birliği ülkelerinde
CHP’nin adını kullanması halinde yasal
yollara başvurulacağı kaydetti.  
CHP Bursa Milletvekili Nurhayat Altaca
Kayışoğlu, yetki belgelerinin iptalinin
ardından açıklama yaparak, "Sözde
'yetki iptali' kararlarının hiçbir hukuki ve
siyasi meşruiyeti yoktur. Bu girişimlerin
tamamı yok hükmündedir. Kim ne
yaparsa yapsın; onlar sarayın safında
durmayı tercih ediyor, biz ise halkın
yanında yürümeye devam ediyoruz"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

CHP’de 7 yurtdışı 
örgütünün yetki 
belgeleri iptal

CHP Grup Başkanvekili Gökhan Günaydın, "Parti’nin bu tartışmalardan bir an evvel çıkarılması
gerekmektedir. Bunun yegane yolu ise hızlı bir kurultay sürecinin planlanmasıdır" dedi

Seçilmiş CHP Genel Başkanı Özgür Özel, dün saat 11.00 sularında
TBMM'de MYK toplantısına başkanlık etti. Toplantıda; CHP'de

kurultay süreci, mutlak butlan yönetiminin ihraç kararları ve partinin
yol haritası gibi konu başlıklarının yer alması bekleniyordu.

Toplantıya ilişkin fotoğraflar paylaşıldı.
CHP'de mutlak butlan yönetimi, önceki gün Kemal Kılıçdaroğlu

başkanlığında MYK toplantısı yapmıştı. Toplantıda 26 il yönetiminin
görevden alınması kararlaştırılmıştı.

7 il başkanı hakkında ihraç istenen toplantıda, 6 il başkanlığına ise
atama yapılmıştı.

Özgür Özel’den TBMM’de MYK toplantısı
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Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ,
"Terörsüz Türkiye" sürecine ilişkin yaptığı
açıklamada, sürecin Türkiye'nin üniter yapısını
hedef aldığını öne sürdü. "Terörsüz Türkiye"
sürecine ilişkin yaptığı açıklamada Özdağ, şu
ifadeleri kullandı:  "İran'a yönelik saldırıyla
hemen hemen eş zamanlı olarak Türkiye'ye
yönelik de bir örtülü operasyon saldırısı
başladı. Bu örtülü operasyon saldırısının adı
Terörsüz Türkiye'dir.  Irak ve Suriye işgal
edilerek parçalanmıştır. İran, rejimi yıkılarak
bir iç savaşa sürüklenmek istenmiş ve buna
direnmiştir. Türkiye ise 'Terörsüz Türkiye'
Projesi ile anayasal yapısı değiştirilerek;
demografi mühendisliğiyle gerçekleştirilen
nüfus kaydırmaları üzerinden tahrip edilerek
milli, üniter devletten çok milletli federal bir
yapıya dönüştürülmeye çalışılmaktadır. Buna
Ankara'da karanlık koridorlarda
'yumuşatılmış üniter devlet' deniliyor. DEM ve
PKK'nın hedefi demokrasi ve insan hakları
mücadelesi vermek değil; ayrı bir millet olma,
ayrı bir millet olarak önce bir süre Türkiye
Cumhuriyeti'ne ortak olma ve sonra uygun
fırsat bulunca Türkiye'den koparabileceği en
büyük parçayı kopararak ülkemizi
parçalayarak ayrılmaktır. DEM ve PKK'nın
emperyalizm tarafından desteklenen bu
projesine karşı Türk milleti ancak Atatürk ve
Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluş değerleri ve
esasları etrafında birleşerek direnebilir. "
HABER MERKEZİ

Ümit Özdağ’dan
vatanseverlere çağrı

Dünyanın…
Tüm coğrafyalarına,
Tüm ırklarına - renklerine,
Tüm dillerine - dinlerine,
Tüm yönetenlerine -

yönetilenlerine…
Bakıyorum?
Düşünüyorum - 
kıyaslıyorum…

HHH

Her coğrafyada…
Çocuklar,
Aynı içtenlikle gülüyorlar…
Anneler,
Aynı kaygıyla bekliyorlar…
Benzer,
Acıları paylaşıyorlar…
Sonuçta?
Tüm insanlar,
Aynı acıyla susuyorlar?
Ölüm…
Değişen ekstra bir şeyin

olmadığını görüyorum…
Kimi aynı acıyı paylaşıyor…
Kimi seyirci kalıyor…
Acının…
Dili,
Yoktur…
Dini,
Yoktur…
Coğrafyası yoktur…

HHH

Ama ne var?
Acıyı ve mutluluğu
Birbirinden ayıran,
Ön yargı var…
Öyle ki!
İnsanın,
İnsana yabancılaşmasının

binlerce bahanesini uydurup
yaşatıyorlar…

Dolayısıyla…
İnsanlıkla övünen insanın,
Çoğu zaman en çok insana

yabancılaşması,
Yaşam biçimini oluşturuyor…
Hal böyle olunca da,
İnsanlık ilerliyor,
Ne yazık ki!
Vicdanlar uzaklaşıp geriliyor…
İnsanlığın sınırı,
Haritalarda değil,
Vicdanlarda çizilebilmelidir…
Ama ne yapalım?
Umut adında,
Canlının bekleyişini besleyen

duygu hep var…
Umut olduğu sürece,
İnsanın insana 
yabancılaşması da,
Sürüp gidecek bu hayatta…

İsmet Orhan

İnsan insanın
yabancısıdır!?…



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, Bornova Pir Sultan Abdal
Kültür Derneği Bornova Cemevi’nin
muharrem ayı kapsamında düzenlediği
Aşure Günü etkinliğinde yurttaşlarla biraraya
geldi. İzmir Büyükşehir Belediyesi Meclis
Üyesi Yağmur Yurdakul Özkan’ın da
katıldığı programda, muharrem ayının
anlamı, Kerbela’nın insanlık tarihindeki yeri
ve toplumsal dayanışmanın önemi üzerine
konuşmalar yapıldı. Etkinlikte sanatçılar
tarafından deyişler seslendirilirken,
katılımcılar aşure lokmasını paylaştı.

‘Vicdanlarda yaşıyor’
Etkinlikte konuşan Tugay,

Kerbela’da yaşananların
üzerinden yüzyıllar
geçmiş olmasına
rağmen insanlığın
ortak
hafızasında ve
vicdanında
yaşamaya
devam ettiğini
söyledi.
Başkan Tugay,
“Bugün hâlâ
vicdanlarımızın
kabul edemediği
büyük bir acı olarak
yaşamaya devam ediyor.
Hepimiz, kimi zaman zihinde, kimi zaman
yürekte, kimi zaman inançta birbirimize
bağlı olduğumuzu hissediyoruz. O güzel
insanların böylesine büyük bir zulümle
incitilmiş olması, onlara duyduğumuz sevgi
ve saygıyla birlikte kabul edemediğimiz bir
acıya dönüşüyor” dedi.

Muharrem ayının aynı zamanda ortak
değerleri hatırlamak anlamına geldiğini ifade
eden Başkan Tugay, “Bu acıyı biraz susuz
kalarak, biraz aç kalarak, biraz da yası
içimizde hissederek yaşamaya çalışıyoruz.
Ardından bir aşure pişiriyoruz. O aşurede de
yine biz iyiliği arıyoruz, doğruluğu arıyoruz.
Hünkâr Hacı Bektaş Veli’nin dediği gibi dost

kapılarını
arıyoruz.
Çünkü
doğruluk, dost

kapısıdır” diye
konuştu.

Bu tür
buluşmaların yalnızca

ortak acıları paylaşmak
için değil, aynı zamanda

toplumsal sorumlulukları yeniden hatırlamak
için de önemli olduğunu vurgulayan Başkan
Tugay, “Doğruluğun yenilmemesi için
mücadeleden vazgeçmedik. Yanlışın önünde
asla eğilmeyeceğiz. Ölümse ölüm de bizim,
cansa can da bizim. Ama doğruluksa o
doğruluk da bizim” dedi.

Kerbela’da zulme karşı direnenlerin
bugün de insanlığa yol gösterdiğini söyleyen
Başkan Tugay, “Önemli olan, tarafınızı belli
etmeniz, doğrunun yanında olmanızdır.
Gerisini Allah bilir” diye konuştu.

Madımak katliamı
Bornova Pir Sultan Abdal Kültür

Derneği Bornova Cemevi Başkanı Barış
Çelik, muharrem ayının yalnızca bir matem
dönemi değil, aynı zamanda hakikat, adalet
ve direnişin simgesi olduğunu söyledi.
Kerbela’nın insanlık vicdanında hâlâ
kanayan bir yara olduğunu dile getiren Çelik,
“İmam Hüseyin, iktidarın ve zulmün
karşısında boyun eğmeyerek bizlere büyük
bir miras bırakmıştır. O, canını kurtarmayı
değil, insanlığın onurunu korumayı
seçmiştir” ifadelerini kullandı.

Sivas Madımak Katliamı’nın 33'üncü yılı
ile ilgili de konuşan Çelik, “Kerbela ile Sivas
arasında yüzyıllar vardır ancak zulmün dili
değişmemiştir. Değişmeyen bir başka şey ise
mazlumların direnişi ve hakikat
mücadelesidir. Aşure; farklı inançların,
kimliklerin ve kültürlerin eşit ve özgür bir
yaşamda buluşmasını ifade eder. Aşure
paylaşmaktır, dayanışmadır, birlik ve
kardeşliğin sembolüdür. Bizler de
ayrımcılığa karşı eşitliği, savaşa karşı barışı,
nefrete karşı sevgiyi ve zulme karşı adaleti
savunmaya devam edeceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

‘Yanlışın önünde 
asla eğilmeyeceğiz’
Bornova Cemevi tarafından düzenlenen Aşure Günü etkinliğinde konuşan Başkan Cemil Tugay
“Ölümse ölüm de bizim, cansa can da bizim. Ama doğruluksa o doğruluk da bizim” dedi

AK Parti İzmir Milletvekili Mahmut
Atilla Kaya, Gaziemir’de hayata
geçirilecek olan üst geçit projesine
yönelik dikkat çeken eleştirilerde
bulundu.

Üst geçit projesinin yıllardır
neden yapılmadığını soran Kaya,
projenin takas yöntemiyle
yapılmasına da tepki gösterdi. Kaya
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

“Geçtiğimiz günlerde İzmir
Büyükşehir Belediyesi resmi X
hesabı üzerinden bir paylaşım

yapıldı. Diyorlar ki; ‘İzmir’de yaya
güvenliğini arttıracak,
trafik akışını
rahatlatacak yeni
bir ulaşım
yatırımını daha
hayata
geçiriyoruz.’

Peki proje
ne? ESBAŞ-
Optimum kavşağına
bir üst geçit. İlk bakışta
güzel. İnsan ister istemez tarihlere

bakıyor. EBSAŞ 1990 yılında kuruldu.
AVM 2012 yılında açıldı. Üst

geçidin yapılmasına
2026 yılında karar

verildi. 36 yıllık
sanayi bölgesi, 14
yıllık bir AVM
yoğunluğu ve

çözüm olarak
2026 yılında akla

gelen bir üst geçit.
Demek ki İzmir’de bazı

projeler olgunlaşmak için zeytin yapı

gibi üstte bekletiliyor.
Üstelik işin en ilginç tarafı şu, bu

üst geçit belediyenin öz kaynaklarıyla
değil, belediyeye ait AVM’nin
yanındaki otoparkın işletilmesi
karılığında özel bir şirkete yaptırılıyor.
Vatandaşın yıllardır beklediği temel
ulaşım yatırımı bile ancak takas
yoluyla hayata geçiriliyor.

Madem bu kadar gerekliydi neden
14 yıl beklendi? İzmir’de belediyecilik
trafik mühendisliği ile değil takvim
yapraklarıyla ilerliyor.” HABER MERKEZİ

Kaya’dan ‘14 yıl neden beklendi?’ çıkışı

Cumhuriyet Halk Partisi’nin, asgari
ücretlilerin ve emeklilerin yaşadığı
ekonomik sorunların araştırılması amacıyla
verdiği grup önerisi üzerine konuşan
Aydın Milletvekili Evrim Karakoz, iktidarın
ekonomi politikalarını sert sözlerle
eleştirdi. Türkiye’nin uzun süredir ağırlaşan bir
ekonomik krizle karşı karşıya olduğunu
belirten Karakoz, vatandaşın her geçen gün
daha da yoksullaştığını söyledi. Karakoz,
“Emekli, emekçi, esnaf, memur, çiftçi,
hayvancı; kısacası bu ülkede yandaş
olmayan her vatandaş derin bir yokluğun,
yoksulluğun ve
umutsuzluğun içindedir.
İktidarın ekonomiden
anlamayan,
düşüncesiz ve
öngörüsüz
politikalarının
bedelini her geçen
gün daha da
yoksullaşan
milletimiz
ödemektedir. Çünkü
iktidarın uyguladığı ekonomi
politikası artık şuna dönüşmüştür:
Maaşı kaşıkla ver; pazarda, markette,
faturada, vergide, cezada kepçeyle geri al”
ifadelerini kullandı. Asgari ücrete Ocak
ayında yapılan zammın kısa sürede eridiğini
belirten Karakoz, asgari ücrete ara zammın
artık zorunlu hâle geldiğini söyledi.
Cumhuriyet Halk Partisi’nin işverene
maliyeti de dikkate alarak asgari ücretin
en az 39 bin liraya çıkarılması yönünde
teklif verdiğini ancak bu teklifin kabul
edilmediğini hatırlatan Karakoz, “Meclis
tatile girmeden önce asgari ücret mutlaka
39 bin lira bandına çekilmeli, en düşük emekli
aylığı da 39 bin lira yapılmalıdır” dedi.
HABER MERKEZİ

Karakoz: Asgari 
ücrete ara zam 
zorunlu hâle geldi

TUGAY: KERBELA’DA ZULME KARŞI DİRENENLER BUGÜN DE İNSANLIĞA YOL GÖSTERİYOR

Gümrükçü Basmane’de vatandaşlarla buluştu

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl Başkanı
Utku Gümrükçü, saha çalışmalarında İzmirlilerle
buluşmaya devam ediyor.

Gümrükçü, Basmane Bölgesi Kültür Sanat ve
Dayanışma Derneği tarafından düzenlenen "Halk
Buluşması" organizasyonunda yüzlerce İzmirli ile
bir araya geldi. Yoğun bir katılımla gerçekleşen
buluşmada semt sakinlerinin sorunlarını dinleyen
Gümrükçü, Basmane'nin İzmir ve Türkiye tarihi
açısından taşıdığı öneme dikkat çekti.

Basmane’nin sadece bir semt olmadığını,
kentin köklü geçmişini sırtlayan bir kültür mozaiği
olduğunu vurgulayan CHP İzmir İl Başkanı Utku
Gümrükçü, konuşmasında şu ifadelere yer verdi:

"Basmane İzmir'in giriş kapısı... Biraz arka
sırada kalmış ama İzmir'in kalbi olan bir yer. Hak
ettiği değeri muhtarlarımızla, Basmane'de
yaşayanlarla, esnafımızla hep birlikte vereceğiz.
Basmane İzmir'in öteki yüzü değil, gerçek
tarihidir. Bize düşen; Münir Tunç başkanlığındaki

derneğimizle ve tüm paydaşlarla el ele vererek
hem semtimize hem de sakinlerine hak ettikleri
değeri vermektir."

Mahalle kültürünün ve dayanışmanın
önemine değinen Gümrükçü, bölge halkının
gösterdiği sıcak ilgiye teşekkür ederken şu sözleri
kaydetti:

“Sizler gibi özü sözü bir, sıcak ve çalışkan
hemşehrilerimizle bir arada olma imkânı
bulduğumuz için çok mutluyum. Bizim tüm
Türkiye için daha demokratik, eşit yaşam ve
paylaşım hayallerimiz var. Cumhuriyet Halk
Partisi, bu hedeflere ulaşabilecek güçlü ve köklü
bir partidir. Sizlerin partimize ve bizlere sahip
çıkması, yarınlara olan inancımızı daha da
güçlendiriyor. Bu yolda kararlılıkla mücadele
edeceğime söz veriyorum.” Buluşma, İl Başkanı
Gümrükçü’nün esnaf ve vatandaşlarla hatıra
fotoğrafı çektirmesinin ardından alkışlar eşliğinde
sona erdi. HABER MERKEZİ
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Dava 16 Eylül’e
ertelendi
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 38.
Olağan Kurultayı’na ilişkin
“oylamaya hile karıştırıldığı”
iddialarıyla açılan davanın 6.
celsesi dün Ankara’da görüldü.
Aralarında Cemil Tugay ve Ekrem
İmamoğlu’nun da bulunduğu 12
sanık, suçlamalara karşı
savunmasını yaptı.
Mahkeme davayı 16 Eylül tarihine
erteledi. Ankara’da görülen
davada sanıklar için 1 yıldan 3 yıla
kadar hapis cezası talep ediliyor.
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay hakkında ayrıca siyasi
yasak talebinin de iddianamede yer
aldığı belirtiliyor.
Hazırlanan iddianamede, kurultay
sürecinde bazı delegelere menfaat
karşılığı oy kullandırıldığı iddia
ediliyor. Bu yolla seçim sonuçlarına
müdahale edildiği ve oylamaya hile
karıştırıldığı öne sürülüyor. 

İsmail Yetişkin
görevden uzaklaştırıldı

İçişleri Bakanlığı, tutuklu
İzmir Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin’in geçici
tedbir olarak görevden
uzaklaştırıldığını açıkladı.

İçişleri Bakanlığı, tutuklu
İzmir Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin’in
görevden uzaklaştırıldığını
duyurdu. Bakanlıktan
yapılan açıklamada şu
ifadelere yer verildi:

"Seferihisar
Belediye Başkanı
İsmail Yetişkin,
Seferihisar
Cumhuriyet
Başsavcılığı'nın
2026/394 sayılı
dosyasında 'Rüşvet Vermek,
Rüşvet Almak, İcbar Suretiyle
İrtikap (3 kez), Suç İşlemek
Amacıyla Örgüt Kurma'
suçlarından soruşturmaya

başlandığı ve tutuklama tedbiri
uygulanması üzerine, Anayasanın
127’nci maddesi ile 5393 sayılı
Belediye Kanunu'nun 47’nci
maddesi uyarınca geçici bir tedbir
olarak İçişleri Bakanlığı'nca
görevden uzaklaştırılmıştır."

Başkan Yiğit’ten itiraz
Öte yandan  “rüşvet ve

yolsuzluk” iddiasıyla
gözaltına alınan ve ev
hapsi kararı ile serbest
bırakılan Balçova
Belediye Başkanı Onur
Yiğit, hakkında verilen

karar ile ilgili adli
girişimlerde bulundu.

Başkan Yiğit, hakkında
verilen ev hapsi kararının
kaldırılarak tutuksuz yargılanma
talebiyle üst mahkemeye
müracaatta bulundu.
HABER MERKEZİ

Dün, 1 Temmuz. Kabotaj
Kanunu'nun kabul edilişinin 100'üncü
yılıydı. Bu yasa, Türk milletine kendi
denizlerinde egemen olma hakkını
kazandırdı. Ancak denizlerde
egemenlik, yalnızca güçlü bir
donanmayla değil, denizle yaşayan bir
toplum yaratmakla mümkündür.

Emekli Amiral Cem Gürdeniz'in de
vurguladığı gibi, “Mavi Vatan” sadece
askeri bir doktrin değildir; aynı zamanda
bir deniz kültürüdür. O kültür ise
vatandaşın denize kolay ulaşabildiği,
amatör denizciliğin desteklendiği bir
ortamda gelişir. Ne yazık ki bugün tam
tersi yaşanıyor.

Önce bir kavramın hakkını verelim.
Amatör; beceriksiz demek değildir.
Kökeni Latince "amor", yani sevgi
kelimesinden gelir. Amatör, yaptığı işi
para için değil, tutkuyla yapan kişidir.
Türk denizciliğinin unutulmaz
başarılarının altında da bu ruh vardır.
Sadun Boro’nun dünya seyahati,
Osman Atasoy'un Antarktika seferi,
Erkan Gürsoy'un Kuzeybatı Geçidi
yolculuğu bunun en güzel örnekleridir.
Bugün ise amatör denizciler artan
bürokrasi, ağır maliyetler ve yeni
yasaklarla denizden uzaklaştırılıyor.

Yeni düzenlemeler, yıllardır aynı
tekneyi güvenle kullanan denizcileri
yeniden sınava sokmayı öngörüyor.
Hayatını denizde geçirmiş insanların,
masa başında hazırlanan kurallarla
yeterliliklerini yeniden ispat etmeye
zorlanması, güvenlikten çok bürokrasiyi
büyütüyor.

Sorun bununla da sınırlı değil.
Marina ücretleri zaten birçok tekne
sahibini zorlayacak seviyeye ulaştı.
Şimdi koylarda demirleme yerine ücretli
tonoz sisteminin yaygınlaştırılması
konuşuluyor. Halkın serbestçe
yararlandığı doğal koylar, giderek ücretli
kullanım alanlarına dönüşüyor.

Atık alım sistemi de çevreyi
korumaktan çok ceza mekanizmasına
dönüşmüş durumda. Atığını vermek
isteyen denizci çoğu zaman yeterli
altyapı bulamazken, ağır para
cezalarıyla karşı karşıya kalıyor. Buna
karşılık, çevreye asıl yük oluşturan
büyük tekneler konusunda aynı etkin
denetimin yapıldığına dair güçlü bir
kanaat oluşmuş değil. Oysa çevre
koruma, yalnızca yasak ve cezalarla
sağlanamaz. Önce altyapı kurulur,
sonra denetim yapılır. Denizcilik kültürü
de baskıyla değil; eğitimle, teşvikle ve
denize erişimin kolaylaştırılmasıyla
gelişir.

Kabotaj Kanunu'nun ikinci yüzyılına
girerken kendimize şu soruyu sormamız
gerekiyor: Denizlerimizi gerçekten
koruyor muyuz, yoksa denizden kopan
bir toplum mu oluşturuyoruz? Çünkü
denizciliğin geleceğini belirleyecek olan,
yalnızca yönetmelikler değil; denizi
seven insanlara nasıl davrandığımız
olacaktır.

Meriç Köyatası

Denizciliğe
bürokrasi zinciri !



Aile Hekimleri Dernekleri
Federasyonu (AHEF) Genel Başkanı
Taner Balbay, aile hekimlerinin 1
Temmuz 2026’dan itibaren yeni çalışma
modeline geçeceğini açıkladı. Balbay,
aile hekimlerinin her hastaya en az 10
dakika muayene süresi ayıracağını veya
randevulu muayene sistemine geçeceğini
bildirdi.

Balbay, aile hekimlerinin yalnızca
poliklinik hizmeti vermediğini belirterek,
koruyucu sağlık hizmetlerinden kronik
hastalık takiplerine, aşılamalardan
raporlara, veri girişlerinden saha
çalışmalarına kadar çok sayıda görevin
aynı mesai içinde yürütülmeye
çalışıldığını söyledi.

Özellikle 18 Parametreli Kronik
Hastalık Takip Programı ile iş yükünün
arttığını kaydeden Balbay, şunları
söyledi:

Hız değil kalite
“Türkiye’de aile hekimlerinden

birkaç dakika içinde güvenli sağlık
hizmeti sunmaları bekleniyor. Tıp birkaç
dakikaya sığdırılabilecek bir meslek
değildir. Hedefimiz, her hastaya hak
ettiği zamanı ayırarak güvenli ve nitelikli
sağlık hizmeti sunmaktır. Sağlık
hizmetinde hız değil, kalite esas
alınmalıdır.”

Balbay, yeni uygulama kapsamında
saat 16.00’dan sonra acil hastalar dışında
poliklinik hizmeti verilmeyeceğini, bu
sürenin kronik hastalık takipleri,
koruyucu sağlık hizmetleri, kayıt
işlemleri ve zorunlu idari
yükümlülüklere ayrılacağını belirtti.

Aile sağlığı merkezlerinin yalnızca
reçete yazılan ya da bürokratik işlemlerin
yürütüldüğü yerler olmadığını
vurgulayan Balbay, şöyle konuştu:

“Aile sağlığı merkezleri koruyucu
sağlık hizmetlerinin sunulduğu,
hastalıkların erken tanındığı ve kronik
hastaların takip edildiği sağlık
kuruluşlarıdır. Aile hekimleri sekreterya

ve angarya iş yükü altında bırakılmamalı,
hekimlik yapabilmelidir.” Balbay,
performans sisteminin de yeniden
düzenlenmesi gerektiğini ifade ederek,
“Hekimler objektif olmayan kriterlerle
sürekli puanlanan ve cezalandırılan bir
anlayıştan kurtarılmalıdır. Hekimlik
mesleğinin itibarı korunmalıdır” dedi.
Aile hekimliği sisteminin kuruluş
amacından uzaklaştığını belirten Balbay,
Sağlık Bakanlığı’na kalıcı düzenleme
çağrısında bulundu. Balbay, “Biz
çözümün tarafıyız. Aile hekimliği sistemi
yeniden fabrika ayarlarına döndürülmeli;
bürokratik yük azaltılmalı” dedi.
HABER MERKEZİ

AK Parti, TBMM bu ay sonunda tatile
girmeden önce çıkarılması planlanan iki
kanun teklifini TBMM Başkanlığı'na
sunmak için çalışma yürütüyor.  Ağırlıklı
olarak ekonomiyle ilgili düzenlemeler
içeren ve 25-30 maddeden oluşması
öngörülen yeni "mali torba" kanun teklif
taslağına göre, dijital platformların
yaygınlaşması nedeniyle seyircisi azalan
sinema sektörüne destek verilmesine
yönelik düzenlemeler yapılacak. Ayrıca
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik
saldırılarıyla başlayan bölgedeki savaştan
etkilenen turizm sektörüne ilişkin de çeşitli
destekler planlanıyor. Bu konuyla ilgili
olarak Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı
Nadir Alpaslan, senarist ve yönetmen Birol
Güven ile birlikte TBMM AK Parti Grup
Başkanlığı’nı ziyaret ederek, görüşmelerde
bulundu.

Enflasyon bekleniyor
Torba ekonomi paketinde, en düşük

emekli maaşlarının artırılmasına ilişkin

düzenleme de yer alacak. Emeklilerin maaş
artış oranları için gözler TÜİK’in yarın
açıklayacağı Haziran ayı enflasyon oranına
çevrildi. Böylece yılın ilk 6 ayına ilişkin
enflasyon oranı da belli olacak. En düşük
emekli aylığı olan 20 bin liraya yapılacak
artış için yasal düzenleme yapılması
gerekiyor. Bu yasal düzenlemenin, şu anda
üzerinde çalışılan ekonomi paketinde yer
alması öngörülüyor.  

TBMM’de son yapılan düzenlemeyle
en düşük emekli aylığı SSK ve Bağkur’lular
için 1 Ocak 2026 itibarıyla 20 bin TL olarak
belirlenmişti. SSK ve Bağ-Kur ile memur
ve memur emeklilerine yapılan zam oranları
birbirinden farklılık gösteriyor. En düşük
emekli aylığına yapılacak zam oranının
henüz belirlenmediği, bu iki kesimden
hangisine yüksek zam yapılacaksa o oranın
esas alınması planlanıyor. En düşük emekli
aylığına "refah payı" artışı yapılıp
yapılmayacağı ise henüz netleşmedi.

AK Parti’nin hazırlıklarını sürdürdüğü
ekonomi paketinde, Karayolları, Devlet

Hava Meydanları İşletmeleri ve Sivil
Havacılıkla ilgili maddeler yer alacak. İdari
para cezalarına ilişkin düzenlemeler
öngörülen pakette, önümüzdeki sonbahar
aylarında yürürlüğe girmesi gereken
hükümlere yer verilecek. 

AK Parti yurtdışında yaşayıp bulunduğu
ülkede askerlik görevini yerine getiren çifte
vatandaşların Türkiye'de askerlikten muaf
tutulmasına yönelik yapılması için çalışma
yürütüyor. AK Partili yetkililer, "Bu konuda
talep var. Şu anda üzerinde konuşuluyor.
Bazı ülkelerde askerlik yok. Dolayısıyla
konu üzerinde çalışılacak" ifadelerini
kullandı. "Bedelli askerlik" uygulaması
olduğunun hatırlatılması üzerine yetkililer,
"Bedelli veya kısa dönem fark etmiyor.
Çifte vatandaşsa ve bulunduğu ülkede
askerlik yapmışsa, 'iki ülkede neden askerlik
yapayım' gibi bir durum ortaya çıkıyor.
Henüz bu konu üzerinde çalışılıyor" diye
konuştu.  Bu konudaki çalışmanın
netleşmesi halinde düzenlemenin önergeyle
şu anda TBMM Genel Kurulu'nda

görüşülmekte olan TSK ile ilgili kanun
teklifine eklenebileceği veya torba kanun
teklifinde yer alabileceği belirtildi
Ekonomiyle ilgili torba kanun teklif
taslağına son şeklinin verilerek bu hafta
TBMM’ye sunulması planlanıyor.

Öte yandan, AK Parti uzun süredir
üzerinde çalışılan, üniversitelerden
atılanların eğitimlerine dönebilmelerine
yönelik "öğrenci affı" ile ilgili teklifi de
sunma aşamasına geldi. Yükseköğretim
Kanunu’nda değişiklikler öngören ve 30
civarında maddeden oluşacak kanun teklifi
taslağında, son kanunun çıktığı 2022’den
sonra üniversitelerden atılanların yeniden
üniversitelere dönebilmesine ilişkin
hükümler yer alıyor. Bu kapsamda, yasal
süresi içinde mezun olamayıp son sınıftan
atılanların yeniden eğitimlerine devam
etmelerine de imkan sağlanacak. 

NATO Zirvesi nedeniyle çalışmayacak
olan TBMM'de zirveden sonra tekliflerin
görüşmelerine başlanmasını planlıyor.
HABER MERKEZİ

Aile hekimliğinde ‘en az 10
dakika’ uygulaması başlıyor

Uluslararası Rotary Bölge 2440
Federasyonu'nda bir yıllık hizmet
döneminin ardından federasyon
başkanlığı görevi düzenlenen
görkemli törenle el değiştirdi.
Bademli Rotary Kulübü'nün ev
sahipliğinde gerçekleştirilen Devir
Teslim Töreni'nde, 2025-2026
Dönemi Federasyon Başkanı
Adnan Sözeri, görevini 2026-
2027 Dönemi Federasyon
Başkanı Aylin Olut Ötken'e
devretti.

Görevini devreden 2025-2026
Dönem Federasyon Başkanı
Adnan Sözeri, geride bıraktıkları
dönemin yalnızca projelerden
ibaret olmadığını vurgulayarak
şunları söyledi: "Bir yıl boyunca
'İyilik İçin Birleşin' anlayışıyla
hareket ettik. Eğitimden sağlığa,
çevreden gençlik çalışmalarına
kadar toplumun birçok alanına
dokunan projeler gerçekleştirdik.
Rotary'nin gerçek gücünün
dayanışma ve gönüllülük

olduğuna bir kez daha tanıklık
ettik. Bugün büyük bir gururla
bayrağı devrediyor, yeni dönemin
çok daha büyük başarılara
ulaşacağına yürekten
inanıyorum."
Görevi devralan 2026-2027
Dönem Federasyon Başkanı
Aylin Olut Ötken ise yeni dönemin
ana vizyonunun sürdürülebilir
sosyal etki olacağını belirterek şu
mesajı verdi: "Yeni dönemimizin
teması ‘Kalıcı Etki Yarat’. Biz

yalnızca bir etkinlik düzenleyen
ya da bir projeyi tamamlayan
değil, toplumda uzun yıllar
hissedilecek değişimler oluşturan
bir Rotary anlayışıyla çalışacağız.
Çocuklara, gençlere, kadınlara,
eğitime, çevreye ve sağlığa
dokunan her projenin
sürdürülebilir olmasını
hedefliyoruz. Rotary'nin iyilik
zincirini daha da büyütecek güçlü
bir dönem bizi bekliyor."
HABER MERKEZİ

Rotary’de ‘Kalıcı Etki’ yolculuğu başladı

Lösemili çocuklar, yetişkin onkoloji hastaları ve
hastalığı atlatan kişileri ücretsiz tatil imkânıyla
buluşturan LÖSEV Bodrum Tatil Köyü, 2026
sezonunu "Yaza Merhaba" davetiyle açtı.
Çocukların tedavi, eğitim ve iyileşme
yolculuklarının her aşamasında gönülden
destek veren LÖSEV Gönüllülerinin bir araya
geldiği gecede, LÖSEV'in Bodrum'daki
çalışmaları müzik eşliğinde gerçekleştirilen
keyifli sohbetlerle paylaşıldı.
Davet kapsamında konuşma yapan LÖSEV
İzmir Vekâleten İl Koordinatörü Gözde Kınlı,
konuşmasında LÖSEV Bodrum Tatil Köyü'nün
kuruluş hikâyesini paylaşırken, LÖSEV'in
Türkiye genelinde yürüttüğü çalışmaların
çocukların tedavi süreçlerindeki moral ve
motivasyonlarına sağladığı katkılara değindi. 
Gözde Kınlı’nın ardından sahneye gelen LÖSEV
İzmir Vekaleten İl Koordinatör Yardımcısı
Gamze Berçin Edirne ise Vakfın misyonunun
kanserle mücadeleyi yalnızca tedavi süreciyle
sınırlı görmediğini, bütüncül bir bakış açısıyla
beslenme, motivasyon, kanserojenlerle
mücadeleyi de öncelikleri arasında
değerlendirdiğini belirtti. HABER MERKEZİ

Kocaman Bir İyilik
Hareketi  2026 yaz
sezonunu açtı

Menderes’te İzmir 
Klaros Lions 
Kulübü kuruldu
İzmir’in Menderes ilçesi sahil bölgesinde
faaliyet gösterecek İzmir Klaros Lions Kulübü,
İzmir Bayraklı Smyrna Lions Kulübü
sponsorluğunda düzenlenen törenle resmen
kuruldu. Törende konuşan Seyhan Müşerref
Kuralı, Lions çatısı altında edindiği
deneyimlerin yaşamında önemli bir yer
tuttuğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:
“Kalbi toplumsal fayda üretmek için atan
kardeşlerimizden oluşan İzmir Klaros Lions
Kulübü’ne rehberlik etmekten büyük onur ve
mutluluk duyuyorum. Deneyimlerimle
destek vermeye devam edeceğim.”
HABER MERKEZİ

Kaymakam Demir’den 
Başsavcı Çelik’e 
‘hayırlı olsun’ ziyareti
Karşıyaka Kaymakamı Özkan Demir,
Karşıyaka Cumhuriyet Başsavcılığına
atanan Tuncay Çelik’e hayırlı olsun
ziyaretinde bulundu. Kaymakam Demir,
Başsavcı Çelik’i makamında ziyaret
ederek, yeni görevinden başarılar diledi.
Başsavcı Çelik Kaymakam Demir’in
ziyaretinden dolayı çok mutlu olduğunu
belirterek, Kaymakam Demir’e teşekkür
etti. Kaymakam Demir, Başsavcı Çelik ile
bir süre sohbet ettikten sonra adliye
sarayından ayrıldı. Başsavcı Tuncay
Çelik, Hakimler ve Savcılar Kurulunun
(HSK) 2026 yılı Adli ve İdari Yargı Ana
Kararnamesi ile İzmir Cumhuriyet
Başsavcı vekilliğinden Karşıyaka
Cumhuriyet Başsavcılığı’na atanmıştı.
HABER MERKEZİ

Menderes Belediyesi
hizmet filosu yeni 
araçla güçlendi
Menderes Belediyesi, Belediye Başkanı İlkay
Çiçek döneminde başlatılan tasarruf dönemi
ile ‘ranta değil, halka’ diyerek kiralama
dönemine son vermişti. Yapılan alımla
belediye bünyesinde kurulan yeni araç
filosuna bir araç alımı daha gerçekleştirildi.
Türkiye Belediyeler Birliği araç teslim
törenine katılan Menderes Belediye Başkanı
İlkay Çiçek, yapılan girişimlerin ardından
verilecek olan ekskavatörün anahtarını
teslim aldı. Başkan Çiçek’e toplantıda temsili
anahtarı, Türkiye Belediyeler Birliği Başkanı,
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap
Seçer takdim etti. HABER MERKEZİ

En düşük emekli maaşı
‘ekonomi paketi’nde
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AK Parti'nin çalışmalarını sürdürdüğü, en düşük emekli maaşının artırılması ile turizm ve sinema sektörüne
destekler içeren yeni bir “ekonomi paketi”nin Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne sunulması planlanıyor 



Sürdürülebilirlik için Yerel
Yönetimler Ağı (ICLEI) üyesi Muğla
Büyükşehir Belediyesi, sürdürülebilir
şehircilik ve kaynak verimliliği
alanındaki çalışmalarıyla Avrupa'da
dikkati çekmeye devam ediyor. 

Muğla Büyükşehir Belediyesi Dış
İlişkiler Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda başvurusu yapılan,
Çevre Koruma ve Kontrol Dairesi
Başkanlığı tarafından yürütülen
"Muğla Döngüsel İnşaat ve Yıkıntı
Atıkları Yönetimi ve Geri Kazanım
Modeli" projesi, 2026 Local
Sustainability Award
değerlendirmeleri sonucunda finale
kalan projeler arasında yer aldı.

Uzman jüri tarafından yapılan
değerlendirmede proje; yenilikçi atık
yönetimi anlayışı, döngüsel ekonomi
yaklaşımı ve kaynakların yeniden
ekonomiye kazandırılmasına yönelik
örnek uygulamalarıyla Avrupa'nın
öne çıkan sürdürülebilirlik projeleri
arasına girmeyi başardı.

Ödül töreni 13 Ekim’de
2026 Local Sustainability Award

ödül töreni, 13 Ekim 2026 Salı günü
Belçika'nın Brüksel kentinde, Bask
Bölgesi Avrupa Birliği
Temsilciliği'nde gerçekleştirilecek.
Avrupa Bölgeler ve Şehirler Haftası
kapsamında düzenlenecek törende

finalist projeler uluslararası
kamuoyuna tanıtılacak, ödül kazanan
şehirler açıklanacak ve ICLEI üyesi
kentler arasında yeni iş birliklerinin
temelleri atılacak.

‘Gurur duyuyoruz’
Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, elde edilen başarının Muğla'nın
çevre odaklı yönetim anlayışının

uluslararası düzeyde karşılık
bulduğunu belirtti. Aras, “Muğla'nın
doğal kaynaklarını koruyan, atığı bir
sorun değil geri dönüştürülebilir bir
değer olarak gören döngüsel ekonomi
yaklaşımımızı Avrupa sahnesine
taşımaktan büyük gurur duyuyoruz.
'Dünya Kenti Muğla' vizyonumuz
doğrultusunda yürüttüğümüz
çalışmaların uluslararası ölçekte örnek
gösterilmesi bizim için son derece

kıymetlidir. ICLEI üyesi bir kent
olarak sürdürülebilirlik alanındaki
uluslararası işbirliklerini
güçlendirmeye devam ediyoruz. Finale
kalan bu proje yalnızca bir çevre
projesi değil; Muğla'nın iklim dostu,
yenilikçi ve geleceği planlayan
belediyecilik anlayışının somut bir
göstergesidir. Bu başarıda emeği geçen
tüm çalışma arkadaşlarımıza teşekkür
ediyorum” dedi. HABER MERKEZİ

Yaz sezonuyla birlikte
ziyaretçi yoğunluğu artan
Pamucak ve Pananos sahillerinde
temizlik çalışmaları aralıksız
sürüyor.

Efes Selçuk Belediyesi
Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri, Pamucak ve Pananos
sahillerinde temizlik çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Temizlik
İşleri Müdürlüğü ile yürütülen iş
birliği kapsamında sahillerde
haftada iki gün kapsamlı temizlik
çalışmaları gerçekleştirilirken,
günlük çöp toplama hizmetleri de
düzenli olarak devam ediyor.

Geniş kumsalları ve eşsiz
güzellikleriyle yaz aylarında
binlerce ziyaretçiyi ağırlayan
Pamucak ve Pananos sahillerinin
temiz kalması için ekipler sahada
yoğun mesai harcıyor.
Vatandaşların keyifli ve sağlıklı
bir ortamda vakit geçirebilmesi
amacıyla yürütülen çalışmalar
sezon boyunca devam edecek.

Çevre duyarlılığı
Efes Selçuk Belediyesi

Temizlik İşleri Müdürü Özkan

Aracı, yaz döneminde sahil
temizliğine özel önem
verdiklerini belirterek; “Pamucak
ve Pananos sahillerimiz sadece
Efes Selçuk’un değil, bölgemizin
önemli değerlerinden biri. Yaz
sezonunda binlerce misafirimizi
ağırlayan sahillerimizin temizliği
için ekiplerimiz özveriyle
çalışıyor. İzmir Büyükşehir
Belediyemiz ile birlikte
yürüttüğümüz çalışmalarla
sahillerimizi korumaya devam
ediyoruz. Temizlemek bizim
görevimiz, temiz tutmak ise
hepimizin ortak sorumluluğu.
Tüm vatandaşlarımızdan çevre

duyarlılığı göstermelerini,
çöplerini uygun alanlara
bırakmalarını ve sahillerimizin
güzelliğine sahip çıkmalarını rica
ediyoruz” dedi.

Efes Selçuk Belediyesi, İzmir
Büyükşehir Belediyesi ile
dayanışma içinde yürüttüğü
çalışmalarla yaz boyunca
sahillerde temizlik hizmetlerini
kesintisiz sürdürüyor. Bu
kapsamda doğası, denizi ve
kumsallarıyla bölgenin değerini
artıran sahillerin gelecek nesillere
temiz ve korunmuş şekilde
bırakılması amaçlanıyor. 
HABER MERKEZİ

MUĞLA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ'NİN SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK PROJESİ FİNALE KALDI

‘Dünya kenti Muğla’
Avrupa sahnesinde Efeler’de düğün yerleri

düğünlere hazırlanıyor
Efeler Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri, ilçe genelinde yürüttüğü temizlik
çalışmalarına aralıksız devam ediyor. Yaz
mevsimiyle birlikte vatandaşların en mutlu
günlerine ev sahipliği yapan düğün salonları
ve açık düğün alanlarında temizlik
çalışmalarına ağırlık veren ekipler, Eğrikavak,
Alanlı, Konuklu ve Baltaköy mahallelerinde
kapsamlı bir çalışma gerçekleştirdi.
Çalışmalar kapsamında düğün salonları ve
düğün alanları detaylı şekilde süpürülürken,
ardından yıkama işlemleri de yapılarak
alanlar hijyenik hale getirildi. Gerçekleştirilen
çalışmalar sayesinde vatandaşların
cemiyetlerini daha temiz, sağlıklı ve konforlu
bir ortamda gerçekleştirmeleri hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

“Muğla Döngüsel İnşaat ve Yıkıntı Atıkları Yönetimi ve Geri Kazanım Modeli” projesi, 2026 Local Sustainability
Award kapsamında Avrupa'nın en başarılı sürdürülebilirlik projeleri arasına girerek finalist oldu

Selçuk sahillerinde temizlik harekatı

Denizli Büyükşehir, tarlalara 
soğuk su ve limonata ulaştırdı
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15. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2026/14 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Bornova İlçe, KAZIMDİRİK Mahalle/Köy, 47 Ada, 6 Parsel,Tapuya göre 2.kat, 8
bağımsız bölüm numaralı dairenin; apartmandaki iç kapı numarası 5 dir. Apartman girişine göre 3.
Katta, merdivenle çıkışa göre sol taraftaki dairedir. Giriş/koridor, 3 oda, salon, mutfak, banyo, tuvalet
(klozet + lavabo) ve 2 balkon hacimlerinden ibarettir. 1 odası ve mutfak havalandırma boşluğuna
(ışıklık) bakmaktadır. Yerler salonda ahşap parke (balık sırtı), odalarda marley, diğer hacimlerde
seramik döşelidir. Pencereler ve iç kapılar ahşap doğramadır. Balkonlar panjurludur.Mutfakta granit
tezgah üzerinde ve altında mutfak dolapları bulunmaktadır. Banyoda duş yeri, klozet ve ayaklı
lavabo vardır. Doğalgazın daireye bağlantısı yapılmamıştır. Yaklaşık 88,55 m2 net alanlıdır. Dosya
arasında yer alan yapı Kullanma İzin Belgesine göre 101 m2 alanlıdır. Satışa konu meskenin üz-
erinde yer aldığı ana taşınmaz (Bornova ? Kazımdirik Mahallesi ? 47 ada, 6 parsel); 161 Sokağa
cepheli olup toplu taşıma araçlarının güzergahı olan Süvari Caddesine yaklaşık 140 m., Fevzi Çak-
mak Caddesine yaklaşık 170 m., Ankara Caddesine 185 m., Ankara Caddesinin İzmir Çevre Yolu
bağlantısına yaklaşık 375 m., Mustafa Kemal Caddesine yaklaşık 350 m., İzmir Metro Bornova İsta-
syonuna yaklaşık 270 m. direkt uzaklıkta bulunan konuma sahiptir. Yavuz Sultan Selim Ortaokulu,
Bornova Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Dokuz Eylül İlkokulu, Bornova Belediyesi taşınmaza
yakın ya da kolay ulaşılabilir konumda yerlerdir. Merkezi konumu ve ana arterlere yakınlığı nedeniyle
ulaşım ve taşıma imkanları iyi olarak değerlendirilmiştir. Taşınmazın tüm belediye ve altyapı hizmet-
lerinden yararlanma imkanı bulunmaktadır.
Adresi : Kazımdirik Mah. 161 Sok. No:8Bornova / İZMİR
Yüzölçümü : 101 m2
Arsa Payı : 9/100
İmar Durumu :Taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında, TAKS:0,30 – KAKS 2,40
YAPILAŞMA KOŞULLU “İKİZ NİZAM, 6 (ALTI) KATLI KONUT ALANINDA” kalmakta olup 3194
Sayılı İmar Kanunu’ nun 15. Maddesinin 4. Fıkrasına tabidir. Söz konusu parselin İ.B.Ş.B.
Başkanlığı tarafından 08.09.2021 tarihinde 1768 Değ. No. İle onanan Mevcut Plandaki Durumu
Korunacak Alanlar (K) Alanında kaldığı belirtilmiştir. 03.06.2021 tarihli İ.B.Ş.B. İmar Yönetmeliği’
nin 5. Maddesi uyarınca uygulama imar planında açıkça belirlenmemiş ise TAKS % 40’ ı geçe-
mez. 03.06.2021 tarihinde yürürlüğe giren İzmir BüyükşehirBelediyesi İmar Yönetmeliğine tabidir.
Kıymeti : 4.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/08/2026 - 14:01

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/09/2026 - 14:01

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 14:01
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 14:01

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02501077

Kemalpaşa’da denetimler
aralıksız devam ediyor
Kemalpaşa Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekipleri, ilçe genelinde kaldırım işgallerinden
ruhsat kontrollerine, izinsiz afiş ve panoların
kaldırılmasından eğlence mekanlarına
yönelik denetimlere kadar birçok alanda
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Yapılan
kontrollerde tespit edilen aykırılıklar
hakkında ilgili mevzuat kapsamında gerekli
idari işlemler uygulanıyor.
Kemalpaşa Belediye Başkanı Mehmet
Türkmen, kent düzeni ve vatandaşların
yaşam kalitesini artırmaya yönelik
çalışmaların kararlılıkla sürdüğünü belirttiği
açıklamasında, "Zabıta ekiplerimiz,  ortak
kullanım alanlarını korumak ve kent düzenini
sağlamak amacıyla çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor" dedi. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
kavurucu yaz sıcaklarında tarımsal
üretimin yükünü sırtlayan
emekçilerin yanında olmaya devam
ediyor. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı bünyesinde kentin dört
bir yanında hizmet veren mobil
ikram araçlarının mesaisi Beyağaç
ilçesindeki tarlalarda sürdü.
Termometrelerin 40 dereceye
dayandığı zorlu hava şartlarında
tarlalarda çalışan işçiler, Büyükşehir
Belediyesi ekiplerinin soğuk su ve
limonata ikramıyla serinledi.
Güneşin altında zorlu mesai
harcarken kendilerini unutmayan
belediye ekiplerini karşılarında gören
tarım işçileri, bu anlamlı destek için
Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’na
teşekkür etti. HABER MERKEZİ
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EŞKİ: BU DEĞERLERİ GELECEK KUŞAKLARA AKTARMALIYIZ

Bornova Belediyesi Sivil Toplum Kuruluşları
Yerleşkesi’nde düzenlenen ve Türk tiyatrosunun en
önemli isimlerinden Güngör Dilmen’in anısını
yaşatan 1. Güngör Dilmen Tiyatro Günleri
tamamlandı. Altındağ Atatürk Kültür Merkezi’nde
gerçekleştirilen kültür sanat buluşması, amatör
tiyatrocular ile İzmirli sanatseverleri bir araya
getirerek 6 gün boyunca sanat dolu anlara sahne
oldu.
Tiyatro maratonu boyunca belediye tiyatro
toplulukları, STK’lar ve amatör gruplar toplam 11
başarılı gösterime imza attı. Gündüz seanslarında
sahnelenen çocuk oyunları minik izleyicilerden
büyük ilgi görürken, akşam seanslarındaki yetişkin
oyunlarında ise salonlar tamamen doldu.
Etkinlik süresince giriş kat fuaye alanında açılan
Güngör Dilmen fotoğraf sergisi, usta yazarın kişisel

eşyaları ve oyun materyalleri ziyaretçilerden yoğun
ilgi gördü. Sanatçının Kuzguncuk'taki çalışma
odasını canlandıran özel oda mizanseni ise
misafirlerle buluştu.

Manevi buluşma
Tiyatro Günleri’nin final gününde yerleşke içinde
yer alan Yıldız Kenter Sahnesi’nin önündeki fuaye
alanına, düzenlenen törenle resmi olarak "Güngör
Dilmen Fuaye Alanı" adı verildi. Güngör
Dilmen’in kaleme aldığı ünlü Ben Anadolu
oyununun başrolünü yıllarca Yıldız Kenter
oynamıştı. Anadolu’nun dört bir yanından
derneklerin buluştuğu STK yerleşkesinde, bu iki
dev sanatçının ismi manevi bir buluşmayla
sonsuzluğa taşındı.
Açılışta konuşan Bornova Belediye Başkanı Ömer

Eşki, usta yazarın Kuzguncuk’tan yükselen 
sesini Bornova'da yankılatmaktan gurur
duyduklarını belirterek şu ifadeleri kullandı:
"Güngör Dilmen, Kuzguncuk’un o tarihi
atmosferinde İstanbul’u izleyerek, Anadolu'nun
mitolojik zenginliğini, kültürünü ve mücadelesini
kağıda dökerek bu topraklara çok büyük bir hizmet
sunmuştur. Biz de onun adını bu alana vererek
ölümsüzleştirmek adına bir adım attık. Toplumların
en büyük kazancı nitelikli insanlar yetiştirmektir,
ancak bundan daha önemlisi o değerleri gelecek
kuşaklara aktarmaktır. Çocuklarımızın bu yaşta
Güngör Dilmen’i,onun eserlerini öğrenmesi ve fikir
sahibi olması onlara yapabileceğimiz en büyük
güzelliktir. Nice Güngör Dilmenler yetiştirmek
ümidiyle emek veren herkese teşekkür ediyorum."
HABER MERKEZİ

Mersin’de düzenlenen
ÜNİLİG Basketbol Türkiye
Şampiyonası’nda mücadele
eden Yaşar Üniversitesi Erkek
Basketbol Takımı, 27
üniversite arasından
sıyrılarak dev turnuvayı
Türkiye ikincisi olarak
tamamladı.
Türkiye Üniversite Sporları
Federasyonu’nun (TÜSF)
düzenlediği ÜNİLİG
Basketbol Türkiye
Şampiyonası, Mersin’de
oynanan birbirinden
çekişmeli final
karşılaşmalarının ardından
sona erdi. 22-30 Haziran
2026 tarihleri arasında
gerçekleştirilen dev
organizasyona, Türkiye'nin
dört bir yanından gelen 27
üniversite takımı katıldı.
Genç sporcuların hem
bireysel yeteneklerini hem de

takım oyunlarını en üst
düzeyde sergileme fırsatı
bulduğu turnuvada, Yaşar
Üniversitesi Erkek Basketbol
Takımı turnuva boyunca
sergilediği yüksek
performansla göz doldurdu.
Güçlü rakiplerini geride
bırakarak finale kadar
yükselen Yaşar Üniversitesi,
organizasyonu Türkiye
ikincisi olarak tamamlayarak
büyük bir başarıya imza attı
ve kupayı İzmir’e getirdi.
Yaşar Üniversitesi Kadın
Voleybol Takımı da ÜNİLİG
Voleybol Türkiye
Şampiyonası’nda rakiplerini
geride bırakarak Türkiye
şampiyonu olmuştu. Ayrıca,
Yaşar Üniversitesi Yüzme
Erkek Takımı da Türkiye
Üçüncülüğü kupasını
kazanarak ayrı bir  başarıya
imza atmıştı. İHA

Yaşar potada
Türkiye

ikincisi oldu

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin iki ayrı
komisyonunda görev yapan üyeler, Yunusemre
Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen
programda ilçenin tarihi, kültürel ve turistik
değerlerini yerinde inceledi. Aigai Antik
Kenti'nden Osmanlı Müzesi'ne uzanan gezi
programında Yunusemre'nin turizm potansiyeli
tanıtıldı.
Manisa Büyükşehir Belediyesi Turizm, Tanıtım ve
Sanat Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve
Spor Komisyonu üyeleri, Yunusemre
Belediyesi'nin ev sahipliğinde düzenlenen program
kapsamında ilçenin tarihi, kültürel ve turistik
değerlerini yerinde inceleyerek bilgi aldı.
Program kapsamında ilk olarak Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Balaban'ı ziyaret eden
komisyon üyeleri, ilçenin tanıtımını içeren kısa
filmi izledi. Başkan Balaban, Yunusemre'nin tarihi
mirası, kültürel zenginlikleri, doğal güzellikleri ve
turizm potansiyeline ilişkin komisyon üyelerine
bilgi verdi.
Ziyaretin ardından Belediye Başkan Yardımcısı

Emine Özge Arslan ile Kent Tarihi, Tanıtım ve
Turizm Müdürü Nuray Çevirmeci eşliğinde Aigai
Antik Kenti'ne geçen heyet, antik kentin tarihi ve
kültürel önemi hakkında yerinde bilgi aldı.
Programın devamında Yunusemre Belediyesi
Lavanta Bahçesi'ni gezen komisyon üyelerine

Emekli Kafe'de yöresel lezzetlerden Mesirli
Kazandibi ikram edildi.
Gezi programının son durağı ise
Yunusemre Belediyesi Kültür Parkı
içerisinde bulunan Manisa Osmanlı
Müzesi oldu. İHA

Burhaniye ilçesinde, Esnaf ve
Sanatkarlar Odası üyesi bir grup
vatandaş Çanakkale gezisine
katıldı. Burhaniye Esnaf ve
Sanatkarlar Odası Başkanı Hasan
Bayram kendilerine araç
sağlayan Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın’a teşekkür
etti.
Burhaniye'de düzenlenen
Çanakkale gezisi ilgi gördü.
Çanakkale de rehber eşliğinde
Şehitlikleri gezen vatandaşlar,
duygusal anlar yaşadı.
Kendilerine araç sağlayan
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın ve geziye katılan
vatandaşlara teşekkür eden

Esnaf ve Sanatkarlar Odası
Başkanı Hasan Bayram,
"Kıymetli üyelerimizle birlikte
gerçekleştirdiğimiz Çanakkale ve
Şehitlikler gezimiz rehber
eşliğinde güzel ve samimi bir
ortamda gerçekleşti. Biz büyük
bir aileyiz. Her zaman
üyelerimizle birlikte olmaktan
mutluluk duyuyoruz. Gezimize
otobüs tahsis eden Büyükşehir
Belediye Başkanımız Ahmet Akın
ve programımızın
gerçekleşmesinde desteği olan
Sivil Toplum Kuruluşları İle Daire
Başkanı Caner Güreşen’e sonsuz
teşekkürlerimizi sunarım. Çok
güzel bir gezi oldu" dedi. İHA

‘10 yıldır
kimseyle 
birlikte
olmadım’

‘10 yıldır
kimseyle 
birlikte
olmadım’
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kimseyle 
birlikte
olmadım’

‘10 yıldır
kimseyle 
birlikte
olmadım’

‘10 yıldır
kimseyle 
birlikte
olmadım’
2016 yılında Brad Pitt’ten
ayrılan Angelina Jolie, 10
yıldır kimseyle birlikte
olmadığını açıkladı.
HABER MERKEZİ

"1. Güngör Dilmen Tiyatro Günleri",  11 gösterimin ardından yaptığı finalle sona erdi. Yıldız
Kenter Sahnesi'nin önündeki fuaye alanına resmi törenle Bornova'da ölümsüzleştirildi

Tarih ve kültür rotasını keşfettiler
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